Domici vikol ze cviteni 7 — urdity integral:

Vypotet R- integrilu integraci per partes nebo pomoci substituce:
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A navic, cheete-li - uZiti v&ty o substituci a vlastnosti R- integrilu :
UkaZte, Ze plati :

a
1. je-i feR(-a,a),a>0, f je funkce lich4, pak j fx)ax=0;
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2. jeli feR(~a,a) ,a>0, f je funkce sudé, pak j‘ fx)de=2 j () dx ;
—-a 0

A cheete-li si zkusit uZiti uréitého integrilu :

1. Spotitejte obsah omezené rovinné oblasti @, je-li @ ohranifend grafy funkei y = x2 ,
y=x-sinx apfimkou x = %

2. Spotitejte objem rotatniho télesa, které vznikne rotaci rovinné oblasti o kolem osy x, kde
a):{[x,y];——g-stg—, OSyS(:osx} .
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3. Urdete délku grafu funkce f(x):T , 0<x<a.



